

我市保险行业2024年金融教育宣传月活动丰富多彩——

金融为民谱新篇 守护权益防风险

核心提示

国家金融监督管理总局、中国人民银行、中国证监会联合开展2024年“金融教育宣传月”活动,时间为9月1日~30日。在南阳金融监管分局的指导下,市保险行业协会提前谋划、积极准备,精心组织各保险公司围绕年度主题开展丰富多彩的教育宣传活动,深入践行金融工作的政治性、人民性,切实提升社会公众金融素养及风险防范能力,营造和谐健康金融环境,让人民群众获得感和满意度得到持续提升。

该公司工作人员通过以案说险、发放宣传折页等形式,使用通俗易懂的语言普及日常生活中的真实案例和常见诈骗手段,为大家带来了一场内容丰富、别开生面的金融知识小课堂,增强了公众的金融安全意识与风险防范能力,得到了社区居民尤其是老年朋友的一致好评。③7 (通讯员 沈卫东 吕欣睿)



户外宣讲

9月25日,中国人寿邓州支公司组织员工在邓州市城区进行户外宣讲,让大家远离非法集资、金融诈骗等非法金融活动。③7

通讯员 靳合新 徐天力 摄

提升大学生金融素养

9月24日,平安人寿南阳中支组织员工走进南阳农业职业学院,开展金融知识宣传,引导年轻群体树立理性消费观念,远离非法集资、网络贷款等常见金融陷阱,提升学生群体的金融素养。

现场活动中,工作人员通过宣传典型案例、发放宣传彩页、现场答疑解惑等形式,向在校大学生讲解防范非法集资、防范金融诈骗、保护个人信息安全等内容,普及消费者八项权利。③7

(通讯员 华蕾)

真情关爱特殊群体

9月23日,中汇人寿南阳中支到市特殊教育学校,组织开展了“金融教育宣传月”活动和“反洗钱知识普及月”活动,面向残疾青少年进行金融知识普及宣传,提升社会公众的知法、懂法、守法意识和消保意识。

活动期间,除了赠送爱心物资外,该公司工作人员特别挑选了一系列贴近残疾青少年生活、易于理解的金融知识宣传内容进行讲解,组织师生观看了金融安全宣传视频,结合实际案例分享,给大家带来了一堂既生动又有趣的金融知识课。③7

(通讯员 尹瑞宁)

现场讲解

近日,中国人寿财险南阳中支在市中心广场开展进商圈金融知识教育宣传活动,让大家树立科学健康的消费理念,共同守护金融消费者的合法权益。③7

通讯员 胡春辉 江征 摄



开展“消保驿站”宣传活动

9月23日,海港人寿南阳支公司开展“消保驿站”宣传活动,组织员工到南阳工会户外工作者爱心驿站为环卫工人送去爱心物品,同时讲解反诈防非常识和理性投资知识,切实提升社会公众金融素养。

该公司员工向环卫工人发放藿香正气水、清凉油、风油精等物品,表达对城市美容师的关爱。同时,员工们还将金融消费和投资实用知识以通俗易懂的方式传达给环卫工人。此次活动共计发放宣传折页30余份,触及环卫工人30余名。③7

(通讯员 杨长茂)

营造和谐健康金融环境

连日来,中国人寿南阳分公司开展“金融教育宣传月”活动,通过加大宣传教育力度,切实提升社会公众金融素养及风险防范能力,营造和谐健康的金融环境。

中国人寿新野支公司客户体验中心工作人员走进新野县樊楼社区樊楼村,向群众普及“反诈”“防非”常识和理性投资知识。中国人寿社旗支公司客户体验中心工作人员来到社旗山陕会馆,发放消保知识宣传折页,宣讲消保知识,向消费者传播理性金融消费理念。③7 (通讯员 金文凡 王耀辉)

积极普及反洗钱知识

近日,中国太保寿险南阳分公司走进南阳理工学院,开展反洗钱校园宣传活动,增强在校大学生的反洗钱意识。

活动当天,该公司组织宣传小分队通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传手册等形式,向大学生普及反洗钱的基本概念、法律法规、识别技巧及防范措施,提醒广大师生保护好身份信息,警惕洗钱陷阱,远离洗钱风险。同时,活动还融入了反电信诈骗宣传等相关内容,营造多维度、全方位的金融安全教育氛围。③7 (通讯员 夏昂)

金融知识进村上墙

9月24日,适逢2024年“金融教育宣传月”,新华保险南阳中支走进南召县皇路店镇黄寨村,开展“担当新使命消保县域行”主题刷墙宣传活动,让金融知识进村上墙,与村民一道共筑金融安全防线。

活动当天,该公司金融教育宣传队前往黄寨村设立宣传点,宣传队员和粉刷墙面的师傅一起在墙面涂刷美术字“警惕非法集资 避免财产损失”,向群众讲解防范非法集资、电信诈骗、保险欺诈等金融知识。③7 (通讯员 黄海强 张蓓蓓)

有效防范金融风险

9月24日,中华财险南阳中支紧紧围绕2024年“金融教育宣传月”活动主题,组织员工深入宛城区部分社区讲解金融知识,有效防范金融风险。

担当新使命 消保县域行

9月24日,人保健康南阳中支组织内勤员工成立金融知识宣讲团队,走进镇平县中和光学有限公司,开展“担当新使命 消保县域行”活动,加大现场讲解力度,切实提升基层群众的金融素养及防非反诈能力。

活动现场,该公司员工采用发放宣传折页、互动问答等形式,向该企业员工普及金融消费者应知应会、反洗钱、防范非法集资、警惕电信网络诈骗等知识,进一步提升了该企业员工的金融风险识别能力和风险防范能力。③7 (通讯员 许湘 宋阁)

用保险扮靓幸福生活
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 协办